AR T ERLRLFREERT > AV BRREA

1M EeplommEdAEL L RRIEFE A

EEEE)EY (v H -

[it213%]

TR R R EFE ()

A+ -FELFRY >
LRSS ERY
(C2215)

—IFE LR EIE—

LR RERE D00 &4 -

C HRPREYITE FEEE A% EE LR o
CHTPHE SRR - TR A F AR

. HiEagE 40 47




[—

P
v

HiE4L 0 £ 40 450 3L 25 A

(A) =% FE ~ - = j

(B) "k ir A 354p R
(C) 18K 4 #_~ %
(D) # M4 A=

LTSI B el

P H & FE
(A) 1.008_ - = %
(B) 6.02 x 1023—&}\_

(C) 0.02 + 1.50 + 0.

(D) 2.1240 x 0.001

IR I B
(A) =~ % & 6 &
Ly W
(B) 8t 9%
(C) 23 &% 1
(D) ¥ & 3 &7

x 7R
%ﬁiﬁl?—%ﬁfr?
(A) I“J’}%"*lo)(‘

EEFP(D)
oo l?-ﬁ_ﬁﬁ?
FRT O ARG E B EL A
g,/
BRIy T A S ey
CHS N g hd ke d 7 g
T H F
3 xEF

067:\;':..%% %%k > HF ok Le =
23+ 42568 K B xchE k> 4 kL

(?
R B R

FAER¥TF7P g g BEFS- 5143
NH P R
A - S TR R -

(C) t“ifﬁ“‘ﬁ}ﬁ!;&iiﬂ* CFRT R FEAI-BITF L

B g

(D) ® M R F 10Ze7 % F 2 5 15225%22p®3s2

T 7 B AT R el o l?'ﬁ_ﬁﬁo

(A) 1% F BT > ke RAEERH o d 4

B) ki £ B ukd £BiE" ¢ 324§ §

(C) "k & chmbik ot FBTM) > 7 0 f1® 2o r 8B F REA
RN R

(D) "k*® 3 wmEmM » ¥ fl% @ » & F & 5L F 2 FMESE



P
v

EEFP(D)

6.7 MM PE e Rk 0 P LA

9.

(A) F k> E#~ 5T~ F 5% 5 CoHOs» 2 B4 7 k- &
G R
(B) % i & g hadi® > dik3haEdh?® ¥ BRT WD
OB R

F100n b e F BB ALk R E R AR
LT iR g R
(D) 2+ e (RNA)L & 5 it &2 i5 % 2 H g B 4

(C)

TG M PR R s R F A ’m%iﬁ?
b

(A) P =4 B e &L
(B) &t~ R & FinRehr ik
(C) =Uk - 4 #lin% 3 mPhs %

(D) 117 = &= i

DT UMY AT B e b g R S AR ki

(G- AL

(A) Ag(NH3)2" st 2 3 5 spius » B @Ak 5 2 M

(B) Fe(CO)s thit i # i 5 d2spl#ld » S Ay 5 = &

(C) Cu(H20)4*" thgt i st Sspiius » Bk i e w %
(D) Co(H20)e63" chdt & #3d % dspiins » B w2k 5 ~ & 4

T AR A %
(A) % 14% =~ &
(B) @&m}‘ﬁ% 3254 éﬁj‘::@’i(ﬁ"n@&)x TEa N S NCL S PR S NV i 2

(C) Ea’*lf/ﬁ&?]ff/ﬂ—*mﬂ o F F R T ok E PR E K
(D) A fadn ~ h e L4 7 g LEY G R

WT

10. T A vR - it E R By o Rt ApR Y

(A) CH3sCH20CH2CH3 = CH3COCH:2CHs
(B) CéHs = CH3CH2CH2CH2CH2CH3

(C) CH3COOH 4 HCOOCHs

(D) CHCCHs 4= CH2CHCHs



LI AIH0 0 8 i & g~ 2 3 A5 R kst 0 P o R 7

(A) CO24 + ¢ éhCR + Mspil & fuF 2 OR + B & > A 3 A 5
EA(S A ) RS S

(B) CoHor + ¢ thCR + Msplil S i P HR F B & » A F 35k 5
LA SV & Y

(C) BFs~ + ¢ ehBR + rspi & L #FR + %
To = &4 LR S

(D)CHaA + ¥ chCR =+ spR $ L B HR + B & - & F 2 3
oA F2EME s S

™
b
4y
N
4

ER

12, F S0 M ¥ F i K oehdcit 0 P F LA D
M)ﬁ“@*§@$W*ﬁ@L*%‘ﬁ'
(B) it (e 4IAI) 6 A e £ s IR A B F R
(C) $ AN » % F £ihid F ¢ %K
(D) e ¥ @ p @ ok Behid § b fr oo iR F 2 A i D
#F M

13.—(?'?&@%“#?“’1 T it ’li’—g i fr 9

M)&%@%*ﬁ’*m%+%1%

(B) i F =¥ » A+ Fenjedp R a3 IFapedp
(C) F- RAehZEF BREREARED B A H A

(D) #% 5 B &) AW

14. T 71 B3 # 1C & B hiit o ,aiﬂz & FE 9
(A) & ®eenflig > 7% R e (R F)EkF R
(B) ik 47 el 5% 2 R— CHO(RF~EH
(C) [ p3(CsHeO)3 = B F » & H 4
(D) ¥frik bt heniic ™ » F g2 ¥ 5 A F 5 CoHeBrs

15. 7 7| M i3 ik chdc it o o K 1A 7

(A) B A
A

SR RER
(B) {7 A B ALM > THRNFERTELRNFERMF
(C) L‘ ?51 ’§%%ﬁii’ﬂéﬁi’gﬁiwéj4ﬂaméc



LEpp
16.827°C ™ » - Mff 28222 HHFFFY 0 B I A F D
4.05% % F ~28.05 F # 24005 & # > Bl T ARG F A D
Foif o L AE? (F MY B R=0.082atmL/mol'K; &+ &

He=4.0> N=14.0 Ar = 40.0)
(A) t“’&%ﬂﬂpsﬁ%ﬂm S B4 5 9.0 atm
(B) v* 7 ®*¢ 3 5 ~ & 51.0atm

(C) 7 EB"" 5 5~ & 520atm

(D) 7 B¢ g 5 ~ & 5 3.0atm

17.2 4= 2803(5) == 28025 + O3y 2 T % #& 5 Ky >
2NOs3(y) = 2NOs(g)+ Osg) 2 T ¥ B : Ky > Bl g™
SOz + NOsi) == SOsiT NOsg) 7% ¥ Hcid 5 7 7

(A) J1/K;i x K,

(B) 1/K; x Kz

(C) Ki x Ko
(D) W/Kl X 1/K2

184 2 % hagag s o P FHPEF FFr B RS E T RR
# v H g 7 e 42538 5 4 Fe(s) + 3 Oz(g)—> 2F€203(S)

x
1%
AH =-3304 KJ - % 5.58 sumFe(S) R h Oy F e PF > 123
g @t b kKIen#E2?2 (B+ 2 1 Fe=558g/mol)
(A) 41.3
(B) 82.6
(C) 1320
(D) 3304

19. - =~ § B ~25°CP » T 7B *70.10 M NH3-k 3 /g & 3] T ff7pF e
g It o TF"F'TJ} & ? (25 °CPF > NH3g) 2- Kp=1.8 x 107°
H>O 2 Kw=1.0 x 10> logl.3=0.11)

(A) B a8+ kR :13x10°M
(B) % % pOH > 3

(C) “Aaradfda R 5 1.3%

(D) 7 i ¢ #[NHs]=1.8 x 10°M



P
v

BEPR(E)

200 F R FEFREHRZRTET R FHREAL10.0% 35 D

R REREAY KRR 20.04 48 0 T AR R SRenkil o R H TR D

(1Z+ % =96500 2 i > &+ & : Cu=63.5 g/mol)

(A) Kt F & 5 2H200) + 267 — Haz() + 20H (aq)

(B) # ¥ 5% £ »200.0 B kg &

(C) 4 «h% € =63.5 g/mol

(D) =%+ ¥ 47 113.955 ch & B 4F

21,7 R 2 F Y BAASA I EB T BRI 2 LI - i
BT AR AT T
(A) ¥ E A2 GEKRIER >102 M)
(B) L& A7 (FHEARL02~103M)
(C) Hc& » 7 (F ik 2 10°~10" M)
(D) A& » H(GFEHRER <10 M)

22K F 2 2P 20mLEREZ R T FATETERZBA S
B FE ?
(A) 20 mLzk 2 =
(B) 20 mL %] Jii E8
(C) 20 mLE F
(D) 50 mLiF = ¢

T
T

23 4B~ 1.615 cniB 4 e 49 (KMnO4) T 3 307k ® > B 3 R B 5
2000mL > Pl 22 AL B ER SR 2(RFE:K=39.0"
Mn = 55.0 > O = 16.0)

(A) 0.0080 M
(B) 0.0146 M
(C) 0.0255 M
(D) 0.0509 M

24 8- B 0.150 M ~ 60.0 mL e NH3uq)i% 7% r;%’ JE &2 0.250 M ~ 40.0 mL
NHsClagyizd "R &2, B 3R > R EEZ T HFRF B R P [OH ]9
E RSP 2?2 (NH3wp2Ko=1.8 x 10° 5)
(A) 0.61 x 10° M
(B) 1.08 x 10> M
(C) 1.62 x 10°> M
(D) 3.00 x 10> M



P
v

BEFB(D)
5 EP HEREFEERL TR AN TR B - AT
e R 2 A RERCEE T &)
(A) 2" K&z HE
(B) wPr#EHb rEFHI F R
(C) %4 & 11 s i i 773 2
(D) 7€ & 2z T TEAHN

26.7 7| i e AT § ¥ (NHa)2CO5ap 7 e A 2 6 ¢ s 8w ik 9
(A) Ag* ~ Pb2* ~ Hg2?*
(B) Hg2+ N Bi3+ N Cd2+
(C) Ca?* ~ Sr?* ~ Ba?"
(D) Mn?* ~ Co?* ~ Ni?*
27.% % ¥ ¢ 3 WIBRpBHF > TARMEFRT BFA) 3 & 2 d D
Y A FERIB R FeTann &9
(A) NH4SCN(aq)
(B) KMnOa4(aq)
(C) K2Cr207(aq)
(D) (NH4)ZSO4(aq)

28.% A CaCOsz# k@ Caz £ 515713 %> d € & & 472 Bl #
=% Cazg 493 16.580% 14.960 % ~ 14.430 % > #* A 17 % % 2

WHFEL R ?

(A) 8.15 %

(B) 5.54 %

(C) 4.77 %

(D) 2.48 %

29 8 F - P k3 o (KHP): 8 &7 & (74 % 805 R 2 % 2
H #£2.0518 génKHPAe @l & 200.0 mLi3 & > 12 A &k & 2 KOH3 %
EEGF T F B E SR F 2£19.80 mLshKOH% /% > B KOH
s /,:zx'ﬁﬁyféf ER LR ? (A,\ + & KHP=204.22)

(A) 0.5074 M

(B) 0.2537 M

(C) 0.1015 M

(D) 0.0507 M



BEMD(S)
Y 73 i {4 FNaxCOsz NaOH » e fl & 73 % 15 12
AF L R FREP T 7 R F LEAR A 2
ELER E-
(A) % 4 L (pH=9.3~105) 7 & = (pH = 4.8 ~ 6.0)
(B) f fx(pH = 8.0 ~10.0) ~ ? & = (pH = 4.8 ~ 6.0)
(C) f px(pH =8.0 ~10.0) ~ ® & # (pH = 3.2 ~ 4.4)
(D) % 4 X E(PH=60~7.6) " A% (pH =3.2 ~ 4.4)

W
(e}
¥ o
a3
¢ RE
]

31.X¥ A% ¥ 23 Tdg+ A KoCOs» fEB1.1825 g¥ A 4 FIM & 7 dk &
A 45 0 A % 0.2513 M2 HClwgi3 i% 50.2 mLi3 f3 - £ 120.2064 M
NaOHug)id i & 7 35 i = > F €£3.71 mL2 & 2l ¥ 2> Rl A %
W B (M1 K20 %% )5 e 2 (A3 E K0 = 94.20)
(A) 23.7 %
(B) 47.2 %
(C) 53.3 %
(D) 61.9 %

32.F Al Ay B AT 2 2 H v R RF a2
(A) ik 4 i3 % NazCOs(ag) 2 £ e i3 7% H2SOuaq)if %

(B) % it 4T % i% CaCOs(aq)™ EDTAR i if T

(C) # 1 483 i FeCls(aq) ™ A Bt 413 it AGNOsaq)if T

(D) yand ﬁ”;. 17 48 % %t FeSOasaq) ™ = 4% ﬁ”;. & % R K2Cf207(aq)‘/‘ﬁ e

?

33.F R A& 2 'ﬁ CaCO3 > #1.0183 gtk & M a3 f&2 2 (& 4o i
4 & CaCr04iw Bk > 8 Jg & & 183 3 Ak 2 = HaC204 0 £ 1
0.0504 M KMnOu(aq)is i® & (7 F T jF €27.15 mL 2 fe & ¥ 2>
BT & H P CaCOschs £ 5 2 (A3 £ : CaCOs=100.09)
5C2042_(aq)+2MnO4-(aq)+16H+(aq) —> 2|V|n2+(aq)+10C02(g)+8H20(l)
(A) 33.62 %

(B) 26.91 %
(C) 18.83 %
(D) 13.45 %

3400 T K F Ri2 R (TR R 7 &1 4 (CL s Bros Iz A 47 0 B Y A 4
S S (F O I RS U I
(A) &+ +KoCrO4 4p 7 & > 12 AgNOsaq)if T A 2 B & UK
(B) # it + = & & %% 4p7 & > 2 AgNOs@g)if LA 2 % ¢ B R

(C) ® i % + AgNOs@gq A 2 ik » e » P 8 3g 7 | (Fed3") » 1

KSCNoif T A& 2 & 27 3R
(D) & i+ + ik 45 7 & > 2 AgNOs(ag)if T A 2 IF

o

$7F 597



35.

36.

37.

38.7

BEPR(E)
i B AT 2 L R ARE P g § B 1.1726 g2 84 AR
HNOs(ag)i% f# > i g 6 L& 2 100.00 mL » £ & 7 $~20.00 mLi3 i#
12°0.1024 M KSCN(ag)% % & 7 jf L » % 4 » 19.15 mL KSCNag)
B IEF BEHEEOMAGT R EERP? (RS E
Ag=107.9)
(A) 76.51 %
(B) 83.42 %
(C) 90.22 %
(D) 94.23 %

R3S Ak e R eh R S (Fdh)t d LR 2 F RdE T T A
Fout P R Y

(A) ¢F BB @paav Ry 2 ERBH T F Rl

(B) ;\n,p&&’“w&-g%y:)\ﬁrrﬁ%“l*iﬁﬁﬁ IR

(C) &7 A XFEFH I~ Stk £

(D) #w#fFpExkimz 7 d TR HH K

ar
W

AR VAN L IPE S f‘f”‘f “ %ELJD;J& ®(IR) > 7 7l fcit o ¥ & 3F 9
(A) # £ 100~1300 cm™ 3 = b & % GF iy X R

(B) # £ 1300~ 4000 cm' ;azyway'apgmgsbésp
(C) it/’]‘%ﬂvlo;-g-fi;‘{/)—?i%éﬁ‘ﬁ“%ﬁv - B e TSk
(D) ‘?L?Féﬂ%gﬂzfi?|1gi”ﬁb‘§,h L kg & @

MEATERY 2FABC2A &5 R EE K72 TLCH
a2t EFEFFE 2~ 5Rra>Re B>Rp ¢ &
RERTREREFH L P B2 FHEN > B F K2
AR Tl R R ?

(A) TP hge BFEF I A>B>C

(B) " EF g FTFRE  A>B>C

(C) “ &8 b fpiv* 4 A>B>C

(D) *egrEHZTpIF*r 4 1 C>B>A
390 -k E A OE A4 ;;ﬁ@ﬁi«i%%i@ﬁﬁxﬂziai%éw’iﬁﬂ%%ﬁ‘%ﬁ
SRR TAVRAREAZEETTE AT S A TP
A ?

(A) 7 8k g ¥ sk ¥
(B) = b & p’& £
©) Fitk



v
EEFE(C)

40. 4% #F Pl R ¢ BTN A

%#A\iaf%a\%gi,*g;mﬁ $
SRR R RS L,

=
g_
AT B R A £ 9
(A) 1 %*’T}é]'ﬁ/zzﬁ e ERE EE 2mi B
aHCOs) 1§ £

(C) HI * ik % il 25

£E 5

T &
(B) {17 #¢ #4075 i it LA LA ¢ B & 4 (NaHCOs)
* 5
(D) I * i3 & % P~z Rl X 3



